

## 春节寄语

厦禾社区党委书记、居委会主任张惠霞:

2018年悄然离去,2019年已向我们走来,厦禾社区全体工作人员感谢辖区居民朋友、辖内各单位一直以来对社区工作的支持!同时以最诚挚的祝福,祝大家在新的一年里,身体健康、万事如意、阖家幸福!

## 厦禾社区:扶弱敬老和谐宜居

晨报记者 晋君  
通讯员 吴晓斌

为弘扬爱护环境的传统文化,以干净整洁的环境迎接新春佳节的到来,厦禾社区党委向党员、居民大力倡导小区治理新观念,号召辖区内居民积极参与洁净家园活动。

1月19日上午,在厦禾社区党委的倡导下,白鹭苑小区业主委员会积极响应社区号召,自发召集小区内党员、各楼道长、社区居民志愿者开展“小区是我家,洁净靠大家”活动。

厦禾社区居委会在鹭江街道党工委办事处的领导下和各办业务的具体指导下,认真学习贯彻党的十九大精神,以党建为龙头,以服务为

宗旨,以制度为保障,落实民生关爱机制,解决好群众关注的热点、难点问题,全力打造“关爱型”社区,为居民群众创造一个和谐宜居的生活和工作环境。

## 开展关爱弱势群体工作

厦禾社区充分利用辖内企业单位优势,主动与住区单位进行对接,发动单位开展帮扶关爱行动。今年以来,社区结合“我们的节日”在春节、元宵节、中秋节等传统节日,对辖内的困难家庭进行走访和现场慰问活动。

春节期间,辖区企业国贸控股启荟城教育集团提供20份油米慰问独居和困难老人。培爵教育机构对社区4个困难家庭学龄儿童每人500元的现金慰问。

厦禾社区人大代表在故宫小区党群活动室慰问困难党员和独居老人。  
记者 晋君 摄 P191296297

## 党委搭台成员单位唱戏

去年厦禾社区党委搭建平台,由大党委各成员单位和辖区共建单位开展形式多样的广场活动,丰富辖区群众的文化生活。通过大党委各成员单位和社区共建单位轮流接力的形式开展广场活

动,丰富辖区居民的文化生活,提升居民的幸福感。

社会稳定,社区才能更加谐,社区劳动保障站加大各种技能培训、帮助下岗居民开展网上求职等工作。2018年,社区劳动保障站共报名各种培训48人,帮助居民网上求职成功45人、办

理就业困难认定24人、灵活就业认定53人。为营造和谐社区、共创和谐社会打下了坚实的基础。

## 联动拆违打造宜居环境

故宫路77号新城小区旁有一条连接角滨路与故宫路的道路,因为历史原因,从小区建成之初就被居民占用。长此以往,道路被堵死了。

2018年社区党委换届后,对该问题高度重视,为了彻底解决存在的问题,结合两违整治行动,社区党委和居委会多次与小区居民沟通协调,并取得街道综治城管和城管中队的鼎力支持,于2018年7月对该处进行专项整治,终于打通了这条堵塞27年的断头路并还路于居民。  
S9130024

## 双莲池社区:美化环境,完善设施

## 春节寄语

双莲池社区党委书记  
林强:

在这辞旧迎新、吉祥喜庆的美好时刻,我向关心、支持社区工作的领导们,向与我并肩作战、风雨同舟的同事们,向关注、参与社区工作的居民朋友们,道一声“新年快乐!”

回首2018,我们积极抓党建工作,努力做好矛盾纠纷调解和社区矫正工作;帮助居民处理环境卫生整治、做好社区安全预防宣传和管理的工作。着力将社区打造成和谐、文明、安全、健康的幸福社区。在这里,祝大家在新的一年里,身体健康、工作顺利、阖家幸福、万事如意!



双莲池社区困难家庭收到春节慰问品。

记者 晋君 摄 P191296309

晨报记者 晋君  
见习记者 胡婧  
通讯员 骆云端

1月18日,双莲池社区举办了一场新春千元千户慰问活动。活动由市慈善总会主办,双莲池社区承办,对辖

区内的20位因病致贫、无劳动能力、无经济来源的困难居民进行集中慰问。

会后,主办方为困难居民送上慰问金和慰问品,让困难居民充分感受到党和政府的关怀。

2018年,双莲池社区在

民生方面下了大力气。对辖内老旧破损的路面、路灯、垃圾桶、公共洗手间、公共体育器械等进行改造提升,确保配套设施齐全可用;海岸街124号门前空地长期存在脏、乱、差现象,其门前空地堆满了居民们的废弃垃圾,环境恶劣,居民们投诉声不断。经过社区党委与街道综治办领导多方开会协调,对海岸街124号门前空地进行立面提升改造,清理了原本存放的废弃垃圾,在空地上建平台,居民自行捐赠花卉,给小小空间增色,居民们都拍手叫好。

为更好服务社区居民,社区在都市田园的健身器材做了地面工程,方便居民活动,为居民的文体活动提供良好环境。

老旧建筑外立面修补改造,公共绿地、街心公园、房前屋后绿化等进一步完善提升,注重场景打造,让街头巷尾处处是景,处处可拍。开展节后城区卫生整治,清理了后海乾55号垃圾死角。

社区党委成立了双莲池社区老民警服务队,每周三上午在社区主要路口、居民生活区、学校周边进行巡查,向居民宣传“平安三率”、“扫黑除恶专项斗争”、消防安全知识和注意事项。邀请社区地段民警开展防诈骗宣传讲座。近年来,社区刑事案件发案率降低,为积极打造“平安”社区打下坚实基础。

此外,双莲池社区党委把社区书院列入党委的工作议程。  
S9130026